



数字人民币测试结束 很多幸运者“省着花”

18日21时05分,随着收银员手中的扫码枪发出“滴”的一声脆响,深圳市民李女士在罗湖区一家超市花完了她数字人民币钱包里最后的59元。

“花光数字人民币的那一刻,竟然有些不舍。”李女士告诉记者,她使用数字人民币在便利店买了饮料,去书店买了书,还在超市买了零食……分多笔,有规划地使用,就是为了多体验一下数字人民币钱包的使用场景。

此次深圳市派发的1000万元数字人民币红包,以“摇号抽签”的形式发放。从10月12日18时开始,中签的“幸运者们”开启了“买买买”的支付体验。此次试点活动于18日24时结束,超过有效期未使用的红包会被收回,因此不少人赶在周末才“恋恋不舍”地花光数字人民币钱包里的最后一分钱。

18日21时,深圳市民赵全海在加油站一次性花完了他数字人民币钱包里的200元红包。“再也不用就过期了,怎么也要来体验一下。”赵全海对记者说,“扫码支付的体验和微信、支付宝差不多。但不同的是,不受制于网络环境,不用绑卡,比较通畅、快捷。”

深圳市相关部门19日发布的数据显示,截至10月18日24时,有47573名中签个人成功领取“礼享罗湖数字人民币红包”,使用红包交易62788笔,交易金额876.4万元。

支付系统改造成本 由推广运营机构承担

为了支持试点期间数字人民币的流通使用,深圳市罗湖区辖内已完成数字人民币系统改造的商户有3389家,包括商场超市、生活服务、日用零售、餐饮消费等四大类。消费者可以通过条码支付或近场支付进行无门槛消费。

“中国银行和工商银行给我们提供了相关机具,我们只用升级一下内部软件系统,没有增加什么费用支出。”华润万家(控股)

不受制于网络环境、不用绑卡,通畅快捷 首批数字人民币 花了近九成

持续近一周的深圳数字人民币红包试点顺利收官,通过“幸运者们”的亲测,数字人民币终于掀开了“神秘面纱”。支付体验如何?消费者和商户接受度怎样?此次试点活动让人们窥见了数字人民币的“庐山真面目”。



深圳罗湖区一家华润万家超市收银台显示可接受数字人民币付款。新华社发

有限公司市场营销部品牌管理总监姜艳告诉记者,目前深圳市罗湖区范围内华润万家旗下的26家门店,均进行了收银系统升级,收银人员全部进行了培训。截至10月18日24时,华润万家共受理数字人民币支付金额近244万元。

支持数字人民币消费必须进行相关支付系统改造。人民银行副行长范一飞此前撰文称,在数字人民币流通过程中,考虑到技术基础和系统管理要求较高,可由作为指定运营机构的商业银行与其他商业银行及相

关机构进行合作,在厘清责权利关系的基础上,共同向公众提供数字人民币流通服务。

据介绍,只有经过系统改造,具备能力的商家才能接受数字人民币。但改造成本不是由商户承担,而是由推广运营机构承担。此次深圳试点活动既是对数字人民币支付情况的测试,也是对运营架构的一次检验。

通过此次试点活动可以看出,虽然数字人民币拥有独立的APP,但是由央行和指定运营机构采用共建、共享的方式,共同开发钱包生态平台,同时实现各自的功能特色。

延伸阅读

此前一些猜想是“误读”

随着数字人民币钱包正式出现在大众视野,露出真面目的数字人民币证明此前一些猜想是“误读”。

★ 数字货币不等于区块链。

正如此前人民银行行长易纲介绍,数字人民币在研发工作上不预设技术路线,可以在市场上公平竞争择优,既可以考虑区块链技术,也可采取在现有电子支付基础上演变出来的新技术,充分调动市场的积极性和创造性。

法定数字货币不是数字加密货币,也不拘泥于某种技术,不是只有采取区块链技术才是数字货币。记者了解到,数字人民币在某些环节的确采取了区块链技术,但基于区块链的某些技术特征,不适宜在零售环节应用。

★ 数字人民币对商户并非强制使用。

按照现行规定,商户不可拒收现金。尽管数字人民币定位于替代部分现金,但支持数字人民币消费必须进行相关支付系统改造,所以对接受的商户有条件要求。

一位参与数字人民币运营的机构人士表示,数字人民币流通和运行是市场化行为,需要运营和服务机构提升客户和商户的使用体验,充分调动各方积极性和创造性,确保数字人民币广泛可得。

★ 数字货币不是要替代第三方移动支付。

数字人民币在流通过程中,需要支付链条上各方共同推进。央行数字货币研究所已与京东数字科技集团达成战略合作,共同促进数字人民币落地应用。蚂蚁集团也透露,积极参与数字人民币研发试验。

央行数字货币研究所所长穆长春曾明确表示,数字人民币是“人民币的数字化”。作为纯公共产品,数字人民币将成为电子化支付的重要补充,而不寻求替代哪一类支付方式。 据新华社

新米上市!五常水稻研究所独家供应,还未开售,已被预定出多半

齐鲁晚报码帮定制800亩生态基地,五常市民乐核心产区,天然泉水灌溉,特惠套餐热销中

正宗五常大米终于到货了!齐鲁晚报·码帮粮品与黑龙江省农科院五常水稻研究所合作定制的800亩五常大米生态基地已收割完毕,基地出产的稻花香2号五常大米终于新鲜到货。据悉,由于近年来妈妈米呀五常大米备受读者青睐,由于仅有800亩定制基地,数量有限,产品一度卖脱销。本次经协调,黑龙江省农科院五常水稻研究所优先为读者紧急加工了第一批新米,为感谢广大读者的信任和支持,特推出优惠套餐,最低每天不到2元钱,五常大米吃一年。由于数量有限,根据订购顺序发货,售完即止。

码帮粮品

齐鲁晚报码帮严选

码帮粮品简介

齐鲁晚报旗下读者服务平台,为读者严选好产品;如有产品不合格,我们替读者维权;直接对接厂家和读者,厂家直销,产地直供,让咱老百姓买到货真价实的好产品。



五常水稻研究所齐鲁晚报码帮签署山东独家代理

高标准证书为鉴

美国国际优质米认证有机产品认证证书

国际权威检测机构优质米认证

权威质量监督检验报告:妈妈米呀食味评价高达88分

妈妈米呀五常大米持续断货3个月

“弹软滑嫩,口感清甜,是纯真五常米的味道。”“从2017年就开始吃你们的五常大米,从来没换过。”“自从吃了码帮的妈妈米呀五常大米,孩子可以多吃几碗饭了。”“一直等着咱们的新米上市,到货一定通知我们。”自中秋过后,码帮粮品工作人员每天都能接到很多这样的反馈。

齐鲁晚报·码帮粮品的五常大米为何如此受欢迎?“因为它来源于真正的原产地——五常核心种植区(五常市民乐朝鲜族乡)。”据工作人员介绍,2017年10月,码帮粮品正式与五常水稻研究所签约合作,推出自有品牌“妈妈米呀”,全部采用五常水稻研究所基地大米。2018年5月,码帮粮品正式建立“800亩自有生态基地”,与黑龙江省农科院五常水稻研究所合作,基地由研究所专家统一种植管理。



码帮粮品&五常水稻研究所定制科研稻田

晚报码帮定制800亩五常大米生态基地

据悉,码帮粮品800亩专属定制基地是民

乐朝鲜族乡最大的一片“生态活水水田”,那里有着200多年的种植历史,农户世代以种植水稻为生,少见的黑土地,土质肥沃,人烟稀少,无工业区的污染。用长白山上流下来的天然泉水灌溉,五常水稻研究所纯正稻花香2号育种,真正在源头上保证了稻米的纯正品质。

独特的地理位置及特殊的生长环境决定了五常大米的品质,只有吃一次才会知道,煮熟后的米香四溢,细软绵粘,剩饭不回生,米粒分明,是“米中珍品”。

与五常水稻研究所合作 确保品质纯正

齐鲁晚报码帮合作单位——五常水稻研究所,该研究所1970年就已成立,位于贡米之乡的五常市民乐朝鲜族乡。研究所是专业从事水稻科研的机构,正宗五常大米稻花香2号的种子就是由研究所培育出来的。近些年来,国家为了鼓励科研成果的应用,研究所专家自建水稻试验田1500亩,每年的水稻产量大概5000多吨,除了供应自有单位和其他企事业单位外,剩余少量大米才对外销售。卖完就没了,这是很真实的现状。

因为研究所科研人员都是水稻专家,拿的都是固定工资,他们主要以研究成果转化为主,而且销售与他们并不挂钩,因此可以保证五常大米的品质纯正。

妈妈米呀五常大米获美国国际优质米认证

妈妈米呀五常大米在优质大米测评

中获美国国际优质米认证,经多方检验检测表明:妈妈米呀五常大米符合高标准质量安全用米。

全球优质大米产区,中国的五常市民乐朝鲜族乡出产的大米久富盛名。妈妈米呀五常大米经多方权威机构测评显示:妈妈米呀五常大米不论是在口感、香气、营养成分、外观等都属于优质类大米。

选择妈妈米呀五常大米的八大理由

1. 五常水稻研究所专家统一种植管理;
2. 齐鲁晚报码帮自有800亩生态基地;
3. 基地位于五常大米核心产区—五常市民乐朝鲜族乡;
4. 800亩生态活水水田,天然泉水灌溉;
5. 五常水稻研究所合作,确保品质纯正;
6. 获美国国际优质米认证;
7. 多方权威机构测评,食味评价高达88分;
8. 基地面积有限,产量稀少,售完即止。

每天不到2元钱,五常大米吃一年

18斤妈妈米呀五常大米 原价:288元 活动价 256元	50斤妈妈米呀五常大米 原价:800元 活动价 666元
82斤妈妈米呀五常大米 原价:1280元 活动价 999元	122斤五常大米+日本电饭煲1台 (电饭煲市场价1200元) 总价值:3200元 活动价 1999元

全省免费包邮,支持货到付款,齐鲁晚报旗下严选平台,品牌护航,晚报码帮严格把控质量,让您售后无忧,购物更放心!

抢购电话: 0531-85196551 15563358729 (8:30-19:00节假日不休息)

地址:齐鲁晚报·码帮粮品读者体验店(东源大街2号,大众传媒大厦东门,市内乘坐2、59、79、103在历山路和平路下车,青岛银行北邻)

特价时间: 10月21日-10月30日 (长期销售蜂蜜、三七、西洋参、平价海参)